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Ata da 2a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo 

Nonato, Estado do Piauí, realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês 

de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu 

edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, n01036, Bairro Aldeia, 

nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual fora presidida pelo 

senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva, e estando presentes os 

senhores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Leomar Santos Landim, 

Adilson Santos Ribeiro, Luciano Macário de Castro Filho, Evandro 

da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes 

Landim Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Jean de Oliveira Ferreira, 

Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a 

sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, que foi aprovada com a 

observação feita pelo vereador Adilson Ribeiro, registrando a correção de 

redação constante no Projeto de lei n° 02/2022, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro, referente ao sobrenome da homenageada, fincando 

conforme documentos anexos a proposição. Na sequência, foram 

apresentadas pela secretaria as seguintes proposições: Requerimento 

n° 01/2022, de autoria da vereadora Katiuscia Moraes; Indicação n° 

01/2022, de autoria da vereadora Katiuscia Moraes; Indicação n° 

01/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; lndicaçãos n° Ole 

02/2022 de autoria do vereador Evandro Macêdo; Indicação n° 01/2022, 

de 2utor12 do vr2dor Vldci Sor. Projetor. do lei ri0  01 o 02/2022, 

de autoria do Poder Executivo Municipal; Indicação n° 01 e 02/2022, de 
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autoria do vereador Jean de Oliveira; Indicações n° 01, 029  039  043  055  

06 e 07/2022 e Requerimento n° 06/2022, de autoria do vereador Victor 

Paixão; Requerimento Verbal em Conjunto referente a quebra de 

interstício para votação do Projetos de lei n° 01 e 02/2022, do Poder 

Executivo Municipal e Ofício da bancada do MDB na Câmara com 

indicação de seus líderes na Casa. Dando prosseguimento, foram postos 

em votação os requerimentos e indicações acima apresentados, os quais 

foram aprovados por unanimidades de votos. No espaço da Tribuna Livre 

fez uso da palavra a secretária municipal de políticas para as mulheres, 

Ivana Amorin, que veio a Casa falar sobre as ações da secretaria 

alusivas ao mês Março Mulher e um relatório de Prestação de Contas da 

pasta. Falou das parcerias, a nova sede da secretaria, atendimentos 

realizados, oferta de cursos e políticas de proteção as mulheres e ao fim 

se reportou a relação e apoio do Poder Executivo e Legislativo Municipal 

aos projetos da secretaria. Em seguida foi aparteada pelos vereadores 

Rian Marcos,Victor Paixão, Luciano Macário e Katiúcia Ribeiro, que 

saudaram a secretária pelas ações já realizadas e o segundo orador 

questionando a não existência de CNPJ próprio da secretaria 

representada. Em segundo expediente, fez uso da palavra a vereadora 

Katiuscia Ribeiro, que justificou sua ausência a primeira sessão; 

destacou a data comemorativa ao voto feminino e a vinda da prefeita na 

primir2 	do l@giItivo; e 2pór, comentar sobre i importâncin dâg  

campanhas de vacinação contra o covid, a mesma finalizou justificando o 
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pedido de desarquivamento do Projeto de lei n° 05/2021, de sua autoria 

referente a comunidade LGBTQIA+. Em seguida fez uso da palavra o 

vereador Victor Paixão, que destacou os 90 anos do voto feminino no 

Brasil e a atuação e demandas do público feminino na sociedade 

brasileira; cobrou criação de CNPJ da Secretaria Municipal das Mulheres 

e funcionamento da Casa de Acolhimento para mulheres, especialmente 

vitimas de ameaças e dependência química. E ao fim justificou suas 

proposições dirigidas ao Executivo Municipal, destacando o estado crítico 

de deteriozação de vias, serviços e patrimônios públicos situados na zona 

urbana e rural do município. Na sequencia, a presidência, após consulta 

aos líderes de bancada e anúncio de solicitação verbal requerendo a 

quebra de interstício para votação do Projeto de lei n° 01/2022, 

encaminhado pelo Poder Executivo Municipal, referente ao novo piso 

salarial dos professores municipais, que foi aquiecida por todos os 

vereadores presentes, o mesmo solicitou das comissões pertinentes, 

após intervalo, emissão de parecer verbal à proposição última referida, 

dizendo do interesse comum de todos frente a matéria. Aprovado o 

requerimento e apresentados os pareceres verbais favoráveis por parte 

da CCJ e CAPPS, e registradas as falas dos vereadores Victor Paixão e 

Valdeci Soares, o Projeto foi colocado em primeira discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida fez uso da 

p12vr2 Vere2dor Adilson Ribgiro que comentou sobre 2 detin2ço 

emendas por parte do senador Marcelo Castro, para construção da Casa 

Ire idente 	 Secr-tário(a) da Câmara 
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da Mulher Brasileira, no município, lembrando sobre recentes 

desavenças entre o senador e o atual ministro da Casa Civil, Ciro 

Nogueira, dizendo de burocracias e travamento de recursos impostas 

pelo governo federal, via Casa Civil. Em seguida justificou suas 

proposições apresentadas, com indicações à gestão para serviços de 

infraestrutura urbana, sinalização e uso de vias públicas e apresentação 

de Proposta de Emendas a Lei Orgânica do Município. Ao fim, após 

comentar sobre divulgação de histórias de locais e pessoas de destaque 

no município, o mesmo conclui sua fala referindo-se à invasão da Rússia 

à Ucrânia, condenando em paralelo, o armamento da população, 

defendido pelo atual presidente da república. Em continuidade fez uso da 

palavra vereador presidente Rian Marcos, que fez menção inicial ao atual 

cenário de guerra no mundo, dizendo ser um dos sinais anunciados por 

Cristo para o final dos tempos, bem como o juízo de Deus contra a 

crescente iniquidade humana, oportunidade em que manifestou sua 

posição contrária ao Projeto de lei n° 05/2021, apresentado pela colega 

vereadora Katiuscia Ribeiro, por contrariar, em sua interpretação, os 

princípios bíblicos que fundamentam sua fé Cristã. Por fim destacou as 

ações da Secretaria Municipal da Mulher, o pagamento do piso salarial 

dos professores por parte da gestão municipal, e o planejamento do 

município para realização de serviços de reparo de vias urbanas e 

estradas na zona rural do município, Pçpeci21mente após o período 

chuvoso. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, que 

reá dente 	 Secretário(a) da Câmara 
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iniciou justificando sua ausência na última sessão por conta de problema 

de saúde, e em seguida informou sobre atendimento de diversas 

demandas das comunidades, dizendo de sua intenção em viabilizar 

projetos e serviços públicos para diversas localidades do município, 

citando construção de adutoras na localidade Lagoa da Danta e Lagoa 

Funda, bem como quadra de esporte de no povoado Fechadão, dentre 

outros. Nas finalizações comentou sobre contatos junto as principais 

representações políticas da região, com objetivo de pleitear mais projetos 

em prol do desenvolvimento do município. Na sequência fez uso da 

palavra o senhor vereador Luan Sérgio que após corroborar com as 

solicitações de pesar anteriormente referidas, apresentou relatório de 

reunião com o atual presidente da fundespi, juntamente com 

representantes do departamento de esporte do município, oportunidade 

em que obteve informações detalhadas sobre o andamento das obras de 

construção do estádio municipal de futebol, justificando, ao fim, seu 

dever como vereador no sentido de que o projeto seja executado com 

qualidade e segurança, conforme prevê o objeto licitado. Nas finalizações 

foi aparteado pelos colegas vereadores Paulo Jeovane e Luciano 

Macário. Após segunda discussão e votação, foi aprovado também por 

unanimidade de votos, o Projeto de lei n° 01/2022, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. E em seguida foi convidado a fazer uso da palavra 

o senhor vereador Jean Oliveira que parabenizou inicialmente a prefeita 

municipal pela escolha da atual secretária municipal das mulheres, que 

: 
Preidente 	 Secretario a da Câmara 
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fez uso da Tribuna Livre e em seguida informou sobre a continuidade das 

obras de calçamento no povoado Novo Zabelê, via emenda da deputada 

federal Rejane Dias, dizendo do empenho da bancada do Partido dos 

Trabalhadores no município, ainda no ano de 2019, citando o nome do 

senhor Valdeci do PT. Nas conclusões, o vereador ratificou sua 

preocupação com relação a necessidade de instalação de uma UTI 

neonatal no Hospital Regional Senador Cândido Ferraz. Nas conclusões 

dos discursos, fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que em 

sua fala cobrou da gestão municipal a conservação e o rea prove itamento 

dos prédios públicos localizados na zona rural do município, citando os 

situados nas localidades Macacos, Baixão do Sítio, Lagoa do Meio, 

Fechadão e outros. Em consideração à aprovação do Projeto de lei 

referente ao piso salarial dos professores do município, o mesmo disse 

da importância da valorização da classe, destacando a contribuição direta 

destes no desempenho dos alunos do município nos exames 

educacionais oficiais. Por fim o vereador lamentou a ocorrência de guerra 

no leste europeu, bem como recentes inundações de residências nas 

margens da Lagoa do Mato, pedido providências a gestão municipal. 

Retomando, o senhor presidente concedeu a palavra aos colegas 

vereadores Luciano Filho, Katiuscia Ribeiro e Victor Paixão, este último 

questionando a presidência sobre seu discurso e inscrição prévia, bem 

como dizer está confuso quanto a atuação do presidente, ora presidindo, 

ora atuando como líder do governo municipal. Em resposta, o vereador 

\2 

re"dente 	 Secretário(a) da Câmara 
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presidente, Rian Marcos, informou sobre sua solicitação de inscrição para 

os discursos na sessão feita ao servidor Magno Júnior, bem como sua 

condição de membro da bancada de situação na Casa, dizendo ter sido 

eleito no grupo da atual prefeita e de seu dever de apoiar e defender a 

gestão municipal. Levantada questão de ordem por parte do último 

aparteante e solicitação de encerramento de discussão por parte da 

vereadora Katiúscia Ribeiro, o senhor presidente declarou então 

encerrada a sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que 

após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 

   

   

Secretário(a) da Câmara 


